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 「夏休みの頑張りを今後に生かしていこう」 
校長 岡本 実浩 

 

残暑の候、日頃から境木中学校の保護者の皆様、近隣の地域の皆様にはご支援ご協力をい

ただき、誠にありがとうございます。 

昨年度の夏休みは８月上旬の約２週間で例年とは違った長期休業期間でした。今年は７月

21日から8月26日までとし、例年とほぼ同じ期間（３７日間）の夏休みとしました。ま

だまだ、コロナ禍の関係で何もかもが例年通りとまでは言いづらいですが、一人ひとり感染

予防を意識をして過ごしてくれたことだろうと思います。先月号（７月号）でこの夏休み 

３７日間、具体的な目標や取組を決めて頑張ろうと書きました。どんなふうに過ごすことが

できたのでしょうか。ここでの頑張りがきっとこの後に生きてくるので振り返りも大切にし

て今後に生かしていきたいものです。 

ところで、今年の夏休みは例年と大きく違う点があります。それは、この期間内に東京で

オリンピック・パラリンピックが開催されたという点です。本来であれば、2020年の昨年

に予定されていたものが今年に開催されたわけで、どれだけ調整が大変だったことでしょう。

様々な種目で世界中の代表の選手たちが日本のこの地で頑張って競技を行い、多くの種目で

素晴らしい動きから結果が披露されました。このように競技に精一杯取り組んでいる姿は本

当に素晴らしく、感動的でした。こういった素晴らしい動きを生み出すまでの断続的な努力

を手本として生徒の皆さんにも色々な場面で頑張ってもらいたいと思います。 

さて、９月は前期期末試験が予定されています。夏休みを終えたばかりですが、このお休

み期間での頑張りを発揮していく良いタイミングだと思います。生徒の皆さんは試験範囲を

もう一度確認しながら、ここまでの頑張りを発揮してくれることを期待しています。また、

本来夏休みは８月２６日（木）までで、２７日（金）から学校が再開していく予定でしたが、

コロナ禍の関係で３１日（火）まで延長された形となりました。９月からは学校がスタート

していきますが、分散登校であり、まだまだ例年通りの学校再開には厳しい面があります。

今後も様々な行事が変更になっていく可能性があります。随時皆様とは、情報をお伝えし、

共に力を合わせて進んでまいりたいと思います。よろしくお願いします。 
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横浜市立境木中学校 

校 長 岡 本 実 浩 
境木中学校学校だより 2021th 

 

 

《学校教育目標》 

社会とつながり、主体的に学び続け、未来を作る力を育みます。 
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野球部 全国大会出場  ㊗ ベスト８！ 
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▲さがみどりの森県営野球場前（佐賀県佐賀市） 

 

頑張る境中生！          

 

◆よこはま子ども国際平和スピーチコンテスト  
（※区代表として、市大会に出場しました） 

 
＜中学校の部＞ 優秀賞  安原 葵さん 

  「手を差し伸べる勇気」 
 
 

◆水泳部 
〇横浜市総合体育大会水泳競技の部 

日時 ：７月３０日、３１日 
場所 ：横浜国際プール 

 
・男子２００ｍ平泳ぎ 
第 8位入賞 廣木芽琉さん(県大会出場) 

 
・男子200ｍ個人メドレー 
第１２位 廣木葉琉さん(県大会出場)  

 
・男子 100ｍ平泳ぎ 
第 15位 高橋悠人さん(県大会出場)  

 
・女子 100ｍバタフライ 
第１７位 笠原愛莉さん(県大会出場) 

 
 〇神奈川県総合体育大会水泳競技の部 

日時 ：８月１１日、１２日 
場所 ：横浜国際プール 

 
・男子２００ｍ平泳ぎ 
第 16位 廣木芽琉さん 

◆吹奏楽部 
〇横浜市吹奏楽コンクール  金賞  

日時 ：７月27日 
場所 ：神奈川県民ホール  

 
〇神奈川県吹奏楽コンクール 銀賞  

日時 ：８月９日 
場所 ：よこすか芸術劇場  

 
 
◆野球部 
〇第 38回全日本少年軟式野球大会 
・第 1回戦 ３対１（対戦：岩手県代表）  

日時 ：８月23日 
場所 ：さがみどりの森県営野球場 

  
・第２回戦 １対６（対戦：千葉県代表） 

日時 ：８月2４日 
場所 ：長崎県営野球場 
    ビックN スタジアム 

  
        全国大会ベスト８！ 
  
 
 

【講評】プログラム実行委員 鈴木様 

 横浜市は日本のピースメッセンジャー

都市です。本選に参加された各区代表の

みなさんのスピーチは、子供実行委員と

して活躍していく決意発表のように素晴

らしい内容でした。聞き手の心に響く、

本気さ、まっすぐさを感じました。 


